

城乡环卫一体化专题报道(二)

保洁员普扫:创新模式,制度先行

本报9月1日讯(通讯员 邢菊 肖传颖 卢毅)

长清区自实施城乡环卫一体化工作以来,坚持实行保洁员上岗普扫制度,要求每名保洁员须捡拾到位,保证清洁质量。

根据规定,村级保洁员除

按时上岗作业外,对丢弃在背街小巷的垃圾也要及时捡拾;结合美丽乡村建设工作,对村庄主次道路绿化带及时修剪,对绿化带内垃圾死角进行打扫;严格保洁员聘用管理,取消“人情”、“关系”保洁员,清退出工不出力、工作

不负责的保洁员;各村须对保洁员进行公示,随时接受村民监督。

每天一大早,孝里镇马庄村保洁员孟凡英都会推着垃圾车,带着扫帚、铁锨等工具清扫垃圾。“我们每周集中上岗两次,如果扫不干净,就无法通过

环卫所的验收,就得受罚。”孟凡英于去年竞聘上村里的保洁员,还被评为孝里镇2015年度“优秀保洁员”。

据悉,去年3月,孝里镇对全镇村级保洁员进行重新选聘,最终确定154人的保洁员队伍。根据要求,保洁员上

岗必须统一服装、不能迟到、早退,做到不脱岗、不虚岗。同时,该镇还完善奖惩制度,对于清扫、保洁、收运质量完成较差且屡教不改的,给予相应处罚或辞退处理;对于完成较好的给予一定资金奖励。

长清举办首届国际搏击擂台赛



搏击擂台赛现场。

本报9月1日讯(通讯员 张庆雨 周晴 田静雯) 8月28日晚,由济南水长清饮用水有限公司与长清武林汇武术教育学校联合主办的国际搏击擂台赛(长清站)在长清区体育馆举行,为长清市民带来了一场搏击视觉盛宴。

比赛现场,中外拳手们展开激烈搏

击,蹬腿抱摔等招式尽出,力求将对手击倒。当年仅19岁的中国选手廖石武将俄罗斯自由搏击冠军克赛击倒获得胜利时,现场气氛被推向了高潮。

近年来,随着全国搏击赛事的举办与推广,大众对武术搏击的兴趣日益浓厚,在提高身体素质的同时,丰富了精神文化生活。

区热电中心升级改造厂内设施

本报9月1日讯(通讯员 肖磊) 为加大节能减排力度,长清区热电中心投资700余万元升级改造了厂内脱硫、脱硝设施,严控烟尘废气排放。

据了解,供热企业排放的主要污染物为二氧化硫与氮氧化物。为降低大气污染物排放量,长清区热电中心投资700余万元分别对75吨

循环流化床锅炉和58MW高温热水锅炉的脱硫、脱硝设施进行升级改造,工程预计于本月底完工。

脱硫、脱硝设施升级改造后,二氧化硫与氮氧化物的排放量都将由 $200\text{mg}/\text{m}^3$ 降至 $100\text{ mg}/\text{m}^3$ 以下,预计每年将减少排放二氧化硫与氮氧化物各200吨,将有效改善周边环境及空气质量。

18名“三支一扶”大学生正式上岗

本报9月1日讯(通讯员 刘勇 孙佩雯) 近日,长清区今年新招募的18名“三支一扶”大学生到所服务的街镇正式上岗。

今年“三支一扶”招募不再限制济南市生源,省内院校毕业生及省外院校山东生源毕业生均可报

考,长清区共168人通过审核,为往年报考人数的3倍。

在设置的18个岗位中,除设置1个水利方面的专业岗位外,其余17个全部为扶贫岗位,大学生到达工作岗位后,将专门从事街镇的重点扶贫工作。



优化纳税服务环境,提升纳税人满意度

小微企业都能减免哪些税费?

小型微利企业,是指符合《中华人民共和国企业所得税法》及其实施条例规定的小型微利企业。自2015年1月1日起至2017年12月31日,对按月纳税的月销售额或营业额不超过3万元(含3万元),以及按季纳税的季度销售额或营业额不超过9万元(含9万元)的缴纳义务人,免征教育附加费、地方教育附加费、水利建设基金、文化事业建设费。未达到增值税起征点的缴纳义务人,免征文化事业建设费。免征的税费包括:

- 1.增值税;
- 2.企业所得税减按20%税率减按50%计入应纳税所得额;
- 3.文化事业建设费;
- 4.行政事业性收费。

今年5月1日营改增后,增值税小规模纳税人和营业税纳税人,月销售额或营业额不超过3万元(含3万元,下同),免征增值税或营业税。其中,以1个季度为纳税期限的增值税小规模纳税人和营业税纳税人,季度销售额或营业额不超过9万元的,免征增值税或营业税。对增值税小规模纳税人中月销售额未达到2万元的企业或非企业性单位,免征增值税。对月销售额2万元(含本数)至3万元的增值税小规模纳税人,免征增值税。

同时,增值税小规模纳税人应分别核算销售货物、提供加工、修理修配劳务的销售额,和销售服务、无形资产的销售额。增值税小规模纳税人销售货物,提供加工、修理修配劳务月销售额不超过3万元(按季纳税9万元),销售服务、无形资产月销售额不超过3万元(按季纳税9万元)的,自2016年5月1日起至2017年12月31日,可分别享受

小微企业暂免征收增值税优惠政策。

按季纳税申报的增值税小规模纳税人,实际经营期不足一个季度的,以实际经营月份计算当期可享受小微企业免征增值税政策的销售额度。

其他个人采取预收款形式出租不动产,取得的预收租金收入,可在预收款对应的租赁期内平均分摊,分摊后的月租金收入不超过3万元的,可享受小微企业免征增值税优惠政策。按照现行规定,适用增值税差额征收政策的增值税小规模纳税人,以差额前的销售额确定是否可以享受3万元(按季纳税9万元)以下免征增值税政策。

企业所得税减按20%税率符合条件的小型微利企业,减按20%的税率征收企业所得税。符合条件的小型微利企业,是指从事国家非限制和禁止行业,并符合下列条件的企业:1.工业企业,年度应纳税所得额不超过30万元,从业人数不超过100人,资产总额不超过3000万元;2.其他企业,年度应纳税所得额不超过30万元,从业人数不超过80人,资产总额不超过1000万元。

减按50%计入应纳税所得额自2015年1月1日至2017年12月31日,对年应纳税所得额低于20万元(含20万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。自2015年10月1日起至2017年12月31日,对年应纳税所得额在20万元到30万元(含30万元)之间的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。(房红)

2016年9月1日
《互联网广告管理暂行办法》
正式实施

严厉查处互联网广告违法行为

山东工商行政管理局